

**Kategorija:** Veštačke Vagine

Muško telo za sex

Šifra proizvoda: MSTRS00064**Cena:** 22090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet gde su vaši erotski snovi na dohvata ruke. Naša online prodavnica nudi široku lepezu ekskluzivnih proizvoda za odrasle, a među njima se izdvaja **muško telo za sex**, savršen dodatak za svakoga ko želi da unapredi svoje intimne trenutke. Ovaj revolucionarni proizvod je dizajniran s posebnom pažnjom prema detaljima, pružajući vam jedinstveno i nezaboravno iskustvo.

Muško telo za sex izrađeno je od vrhunskog TPR materijala, koji imitira osećaj prave kože, garantujući maksimum udobnosti i zadovoljstva. Njegova napredna struktura, koja uključuje realistične oblike penisa i anusa, omogućava vam da istražite nove dimenzije užitka. S realnim dimenzijama i težinom od 6,25 kg, ovaj proizvod donosi osećaj stabilnosti koji vas neće razočarati. Osim toga, vodootporna karakteristika omogućava vam da ga koristite bez briga, bilo u kupatilu ili bilo kojoj drugoj oblasti vašeg doma.

Kako biste postigli najbolje rezultate, preporučujemo korišćenje lubrikanta na vodenoj bazi, što će svakako poboljšati vašu interakciju sa ovim izvanrednim proizvodom. Njegova prirodna boja kože dodatno pojačava autentičnost, čineći **muško telo** neizostavnim delom vaše kolekcije igraćaka za odrasle.

Jednostavnost korišćenja je jedna od glavnih prednosti ovog proizvoda. Pripremite ga za upotrebu pranjem mlakom sapunicom i sredstvom za čišćenje, obezbeđujući njegovu dugotrajnost i sigurnost. Kada završite sa korišćenjem, lako ga očistite i spremite za sledeći trenutak uživanja. Naša online prodavnica se brine o svakom aspektu vašeg zadovoljstva, te nudimo diskretnu dostavu, koja uključuje zaštitu privatnosti kupaca. Naručite svoje proizvode i prepustite se svemu što vam naš **proizvod** može pružiti, bez ikakve brige o javnom prikazivanju ili sramu.

Ne propustite priliku da preobrazite svoje seksualno iskustvo. Naša online prodavnica pruža

jedinstveni asortiman proizvoda koji su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili vaše potrebe. Posetite nas i istražite sve što možemo da ponudimo, jer je **muško telo za sex** samo početak. Sa našim proizvodima, svaki trenutak postaje intimniji, a svaki osećaj intenzivniji. Povećajte svoja očekivanja i prepustite se uživanju koje zaslužujete.

U ovom svetu ekskluzivnih proizvoda za odrasle, naš **proizvod** je savršen izbor za sve koji žele da postignu višu dimenziju zadovoljstva. Naručivanjem danas, zakoračite u novo erotsko iskustvo koje će vam pružiti nezaboravne trenutke. Ne zaboravite, diskretno pakovanje i isporuka su zagarantovani, tako da možete biti sigurni da vaš intimni proizvod stiže bez stresa i briga.

Sve što trebate da uradite je da posetite našu stranicu i dodate **muško telo za sex** u svoju kolekciju. Uživate u slobodi istraživanja i zadovoljstvu koje pružaju naši proizvodi. Vašina sreća je naša misija, a sa našim **proizvodom**, sigurni smo da ćete ponovo tražiti više. Naručite odmah i otkrijte vrhunsku kvalitetu i performanse koje naš asortiman nudi. Uživate u svakom trenutku još više!


Deklaracija

Model:	Muško telo za sex MSTRS00064
Naziv i vrsta robe:	Veštačke Vagine
Brend:	Mistress
Boja:	Kože
Materijal:	TPR
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5999560511246
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	6,25 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 22.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina MSTRS00064-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="MSTRS00064-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR